EMANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ ENAAAAZZOMENO PEYMA -2 AMANTHZEIZ

AZKHZIH 1

Amdvtnaon

Nt va EXoupe To AMoTEAEoUA TOU SLaypaUUOToC TIou pag divetal O TpEMEL TN ¥POVIKT GTLYLN
undév n kdbetoc oto mAaiow va aynuartilel undevikn ywvia pe to mebio, oMOTE N LOyVNTIKN
pon Tov SLEpYETaL amd To mAaiolo eival

¢ = BAovvwt (1)
H dnuwoupyoupevn HEA and emaywyn eivat

d&
Efﬂ' =—N—
dt

E.p = NBAwnuwt

To emaywyko pevpa Eval

. Eex
!_:
Roi
. NBAw
L= nuwt  (2)
Ro.i

H teAeutaia oyéon lval n cuvaptnorn Tou pEUUATOC W TIPOC TO XpOVo TN omolac n ypadukrn)
Mapdotaon poc Sivetal

Aappdavovrac umobn tnv (2) kal o dobBev duaypappa eyoupe

NBAw
=2mA (3)
Rﬂ.&
KL

2

w=—

T

rad

w = 100r — (4)



Amo (3), (4)

NBA
Raﬂ

=0,02C (5)

EE ahAov cupdwva pe to vopo tou Neumann

H mapamavw ayeon pe tn fornBewa tne (1) diver

Alovvawt )

Q = —NBA
Roﬂ

TUVETIWCE VLG TO ¥POoVIKO StdoTnpa mou pac divetal kol SESopUEVNC TNG TIUAC TNEC @ TIoU EXOUE
npooblopioel

ouvld — ouvm

Q = NBA

Rz
0= ZNBA
Roﬂ
kat Aappavovrac vmoln v (5)
Q =0,04C

AZKHZH 2

ATTANTHZH

OTtav o avTioTatng avtioTacng R SiappéeTal amo svaAAagoousvo peupa ip =Ijnuwt, n evepyeia umo
poppn BepuoTnTag mou cAsuBepwveTal oTo TepiPdAiov , o Xpoviko diacTnua At, ekppaleTal ye Th
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OTtav o avTioTatng avTiotaong R diappeeTal amo evaiiagoouevo peupa iz =Inpwt, n evépyeia umo
poppn BepuoTnTag mou cAsuBepwveTal oTo TepiPdAhov , o Xpoviko diacTnua At, ekppaleTal ye Th
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QOTav diapipacoups TauToxpova oTov avTioTaTnS avTtioTacng R, Ta dUo mapamavw peupara £Tal,
WOoTe va PpioKkovTal 0g acn, n £VTAon Tou pevpatoc Tou SIappEeEl TOV avTIoTATN BiveTal amo Tnv

efiowon: =i +i, =Lpuot + Lguot =i=(I,+1,)nuet  (3)

H svepyog evracn Tou Tapamavw, appovikd evaAlacoopevou pEULAToS £ival ion pe:
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To mooo evepyeiag mou cheuBepwveTal oTo epiPariov UTTO Hopen BepuoTnTag, umoAoyileTai amo
TN oxeon:
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